

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 12 de junio de 2013, de la Dirección General de Gestión del Medio Natural, por la que se anuncia licitación para la adjudicación del expediente de contratación que se cita (BOJA núm. 119, de 20.6.2013). (PD. 1852/2013).

Advertido error en la Resolución de 12 de junio de 2013, de la Dirección General de Gestión del Medio Natural, publicado en BOJA núm. 119, de 20 de junio de 2013, por la que se anuncia licitación para la adjudicación del expediente de contratación núm. 151/13/M/00 de obras de «AND_226_Tratamientos Selvícolas Preventivos contra Incendios Forestales y Actuaciones de Recuperación del Potencial Forestal en Montes Públicos de Andalucía incluidos en el Plan de Choque por el Empleo de Andalucía (2)», a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Donde dice:

7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (Grupo, Subgrupo y Categoría).
Grupo: K, Subgrupo: 6, Categoría: D (lotes 1, 2, 3, 4, 6).
Grupo: K, Subgrupo: 6, Categoría: E (lotes 5, 7).
Grupo: K, Subgrupo: 6, Categoría: C (lote 8).

Debe decir:

7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (Grupo, Subgrupo y Categoría).
Grupo: K, Subgrupo: 6, Categoría: D (lotes 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7).
Grupo: K, Subgrupo: 6, Categoría: C (lote 8.)